

CHIARIMENTI N. 5

Domanda n. 1

Ai sensi dell'art 37 del CCNL Cooperative Sociali siamo obbligati all'assorbimento del personale in forza, per cui si richiede l'elenco non nominativo del personale, con indicazione dei livelli e scatti di anzianità maturati e maturandi, eventuali migliorie ad personam e/o superminimi applicati, sgravi derivanti dalla trasformazione o assunzione a tempo indeterminato monte ore erogato e corsi di formazione obbligatoria svolta.

Risposta:

Vedere l'allegato trasmesso dall'attuale gestore pubblicato sul sito alla voce "ELENCO PERSONALE AL 31.10.2017".

Domanda n. 2

Si richiede l'attuale livello di saturazione della struttura avendo cura di distinguere tra SRP2 ed SRP3.

Risposta:

10 pazienti nella SRP2, 5+5 pazienti nella SRP3.

Domanda n. 3

Si richiede se i 5.000,00 € per oneri di sicurezza da DUVRI siano ricompresi nell'importo a base di gara, pari ad € 2.409.000,00 o siano da questo esclusi.

Risposta:

Si conferma quanto previsto dall'art. 1 al punto 1.2 del Capitolato Speciale di Gara.

Domanda n. 4

Si richiede se l'onere per l'acquisto di materiali igiene alla persona, farmaci/parafarmaci ed eventuali presidi per incontinenza risulti a carico dell'Ente Appaltante.

Risposta:

Il materiale per l'igiene personale è a carico del paziente, i farmaci psichiatrici in fascia A vengono forniti dall'ASL, i farmaci internistici vengono prescritti dal medico di base, i farmaci di fascia C vengono acquistati dai pazienti. I presidi per incontinenti vengono richiesti dal medico di medicina generale, se lo ritiene opportuno, e forniti come presidi dall'ASL.

Domanda n. 5

Si richiede, inoltre, di conoscere l'attuale gestore del servizio

Risposta:

La struttura è gestita da CONSORZIO SINERGIE SOCIALI - C.so Piave 71/B – Alba (CN).